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Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2024. november 

20-i közmeghallgatásán, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti nagy 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona képviselő 

 Bakos Adél képviselő 

Drabant András képviselő 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző, 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

Borisz Terézia költségvetési csoportvezető 

Buzás Bernadett köztisztviselő, 

 

Horváth Andrea 

Édl Krisztián Péter a Médiacentrum munkatársai, 

 

megjelentek jelenléti ív alapján 

 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. A közmeghallgatást 15.45 órakor megnyitja. 

 

Elmondja, hogy a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024 évben is aktívan végzi a 

tevékenységét. 

 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a testület az év során a maival együtt 8 ülést tartott, melyeken 

a mai ülésen elfogadott határozatokon kívül 30 határozatot fogadott el. 

 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 120.000-120.000 Ft 

támogatásban részesített 1 fő Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumban, illetve 1 fő Munkácsy 

Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában foglalkoztatott pedagógust, akik 

a Magyarországi Német Pedagógiai és Módszertani Központ által szervezett „Magyarországi 

német folklór a köznevelésben (néptánc, népdal, népviselet és szokások)” elnevezésű 120 órás 

táncos továbbképzésen vettek részt. 

 

A tavalyi évben benyújtott pályázatok közül kettő, a szépkiejtési verseny megrendezésére, 

illetve a „magyarországi németek betelepítésének 300. évfordulója alkalmából szervezett 

szakmai nap” programokra benyújtott pályázatok voltak eredményesek. Magyarország 

Kormánya a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-n keresztül a szépkiejtési verseny megrendezését 

200 ezer forinttal, a szakmai nap megszervezését pedig 300 ezer forinttal támogatta.  

 

Elmondja továbbá, hogy a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete 

biztosította a pápai diákok 2024. májusban Városlődre szervezett Kulturwettbewerb vármegyei 

német versenyre történő utazásának buszköltségét, illetve 1 db német nyelvű színi előadást 

támogattak, amit a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumban tartottak meg.  



2 

43.000 Ft/fő összeggel két fő, 21.500 Ft/fő összeggel pedig 5 fő Munkácsy Mihály Német 

Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában nemzetiségi tagozaton tanuló diák üdültetéséhez 

járultunk hozzá a Veszprém Vármegyei Német Önkormányzat által Városlődre szervezett nyári 

tábor kapcsán. 

 

Tájékoztat, hogy Schultüte csomagok átadásával köszöntötték a német nemzetiségi, első 

osztályos tanulókat. Az esemény kis fogadással zárult.  

 

Elmondta, hogy 2024. október 12. napján nagy szerepet vállalt az önkormányzat a nemzetiségi 

vármegyei gála megszervezésében és pápai lebonyolításában. A sokféle, színes programra 

pápai és pápa környéki településről érkeztek a fellépők, a végén pedig egy ritka jó hangulatú 

sváb bállal zárták a rendkívül sikeres programot. 

 

Kifejti, hogy 2024. november 6. napjára szervezték a szépkiejtési versenyt a Munkácsy Mihály 

Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában. A versenyen pápai és Pápa környéki 

általános és helyi középiskolákból fogadták el a meghívást a diákok, így összesen 24 tanuló 

versenyzett. A versenyzők versekkel, publicisztikai alkotásokkal, regényrészletekkel készültek. 

A délután különlegessége a dialektus, vagyis a Mundart kategória volt, ahol a jelentkező 3 diák 

a német nemzetiség anyanyelvén, nyelvjárásban mondta el a szabadon választott szövegét. 

Olyan színvonalasan adták elő, hogy a vármegyei verseny megnyerésére is esélyesek. A 

résztvevők könyvutalványt és édességcsomagot kaptak. A német nyelvterületen tevékenykedő 

szakmai zsűri 1 kiemelt arany, 6 arany, 5 ezüst és 5 bronz, 4 különdíj minősítést adott át a 

jelentkező gyerekeknek. 

 

Elmondja, hogy 2024. november 16. napján szakmai napot szerveztek a magyarországi németek 

betelepítésének 300. évfordulója alkalmából a német nemzetiségi oktatásban részt vevők 

számára. Ellátogattak Bajára és megtekintették az Ulmer Schachtelt, valamint megismerhették 

a közeli Geresdlak település sváb hagyományokra épülő arculatát, a tájházat és az életképekkel 

összeállított babakiállítást. Élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodva tértek haza. 

 

Sajnálja, hogy a téli egyházi ünnepek megszervezésére benyújtott pályázatuk forráshiány miatt 

nem kapott támogatást, azonban természetesen nem maradnak el ezek a népszerű programok, 

hiszen saját forrásból – nagy élménnyel gazdagítva a gyerekeket - megvalósították a Márton 

napi rendezvényt a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában, 

illetve 2024. december 13. napjára tervezik a már hagyományossá vált adventi 

hangversenyüket, melyet ismét a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános 

iskolában szeretnének megtartani. A hangversenyt követően az Önkormányzat 

szeretetvendégséget szervez. 

 

 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz.  

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. 

 

 

Ezután a megjelentek közösen megnézik a magyarországi németek elűzetéséről szóló Heimatlos 

című dokumentumfilmet. 
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Pillerné Fódi Ilona elnök 

A dokumentumfilm után megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és a közmeghallgatást 16.50 

órakor bezárja. 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András  

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  

 


